

市统计局公布最新调查数据
感恩母亲节 这些数据“泉”是爱

早报讯 (融媒体记者林福龙 通讯员王秀华)昨天是母亲节,记者从市统计局获悉,泉州统计用数据讲述母亲的故事,带您一同感受母爱的力量与伟大。

经初步调查统计,以2020年为期,2020年全市15~49岁育龄妇女218.75万人,育龄妇女一孩平均生育年龄27.25岁,育龄妇女总和生育率1419.37‰。

2020年泉州市各县(市、区)15~49岁育龄妇女总计218.75万人,其中,鲤城区10.65万人、丰泽区20.84万人、洛江区6.67万人、泉港区8.05万人、惠安县19.04万人、安溪县21.73万人、永春县8.92万人、德化县7.70万人、石狮市18.85万人、晋江市55.16万人、南安市33.96万人、开发区1.03万人、台商区6.14万人。



扫描二维码观看视频,
了解更多相关内容。

亲子公益跑 百组家庭为爱接“励”



参加活动的家庭在大坪山最美绿道为爱奔跑

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员魏晖 文/图)为推进妇女儿童公益事业新发展,昨日上午,由泉州市妇女联合会、丰泽区妇女联合会、福建省恒申慈善基金会、福建省子叶妇女救助服务中心联合主办,启凡社工服务中心承办的“恒爱妈妈·为爱接‘励’”亲子公益跑活动在泉州郑成功公园开启。一百多组亲子家庭300余人齐聚,共同参与亲子趣味游戏、为爱打call、为爱表白等环节。活动向母亲表达爱和感谢

的同时,让更多人了解了“两癌”困难母亲与“顶梁柱”母亲的生活以及他们自强不息的精神,让这一特殊的女性群体获得更多的关注和帮助。

启动仪式上,爱心家长宣读了《母亲的微笑,一起为爱接“励”》公益倡议书,倡导社会各界伸出援手,为“两癌”困难母亲与“顶梁柱”母亲群体送去温暖,点燃生的希望,同时鼓励所有母亲勇敢面对生活,成就更多自强不息的“美好家庭”。

当天的公益慢跑全程2公里,

各亲子组在大坪山最美绿道中奔跑,活动过程中设置“为爱表白”“为爱转头”“为爱起跳”“为爱打call”等多个互动环节,让他们既能告别城市喧嚣,还能强健体魄、释放压力,在运动中感受亲情的温暖与陪伴。

另外,现场的参与者们还通过录制视频、写下温暖一句话的形式,在表白墙上、在打卡处表达对“两癌”困难母亲与“顶梁柱”母亲群体抑或是对自己母亲的深深爱意。

相约母亲节茶座
共话“妈妈的故事”

早报讯 (融媒体记者苏玮杰 通讯员王湘玲)悠悠花香情谊绵长,5月9日,母亲节来临之际,鲤城区海滨街道新门社区党委、社区新时代文明实践站、社区妇联开展“我和妈妈的故事”母亲节茶座活动,邀请辖区近20位妈妈参加。活动以花为礼传递爱意,感恩母亲,志愿者为在座的每一位妈妈送上鲜花。

萌娃制作花篮
送给最美妈妈

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员杨凤玉)在母亲节到来之际,5月10日上午,鲤城区鲤中街道东门社区计生协会联合东门社区新时代文明实践站、东门社区妇联及东红幼儿园,组织25个亲子家庭开展“浓情五月 感恩妈妈”母亲节主题活动。在老师的指导下,亲子共同制作手工花篮,幼儿把做好的花篮亲手送给妈妈并送上祝福。